



## 主日學下課後

### 給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

公元2019年11月24日，課程學習的主題是「愛慕上主話語的人有福了」，查考詩篇1：1~6；119：105~112。這一課教導學生，教導學生明白「愛慕上主話語的人有福了」，我們要經常閱讀聖經，因為上帝的話語要照明我們人生的路途。

在詩歌歡唱時間，我們吟唱台語詩歌〈祢的話實在做阮腳前的燈〉及華語詩歌〈渴慕祢〉，請利用《主日學詩歌輯VIII》，全家一起聆聽。在研經信息時，學習上帝的話語會使他所愛的人，能行在他的道路中，不會為別人和自己帶來傷害。因此，讀聖經就是讀上帝的話，目的是要明白上帝對我們說什麼。另外，我們要學習上帝的話語不是只有聽道而已，在聽了之後，更要從小處開始行出上帝話語的教導。我們要時常轉身看、側耳聽，身邊有沒有需要幫助的人，我們可以遵從耶穌「愛人如己」的教導，真心的陪伴了解他們。最後也要提醒各位同學，閱讀聖經若要真正的明白了解，必須經常與同伴、老師或牧者討論、分享，而不是自己閉門造車。上帝的話語是在反覆討論、實踐中慢慢深植在我們的心中，才能結出美麗的果實。如同本課金句，「你（上主）的話是導引我的燈，是我人生路上的光。」（詩篇119：105）

信息複習單元，學生進行查考經文，並分享自己所看到的重點部分。到了生活實踐單元，以孫理蓮女士到台灣宣教的故事，引導學生思考如何在生活中行出上帝的道。

下禮拜的課程主題是「你進你出，上主都保護你」，經文範圍——詩篇121：1~8。如果您的家庭有週間家庭禮拜或是親子時光，建議使用本週或是下週的主題經文作為靈修範圍。

以馬內利！

台灣基督長老教會總會教育委員會  
基督教教育中心 敬上